Ασκησεις Φυλλαδιο 7
1. Σχεδιαστε (προχειρα) το δ.π. 
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καθως και τις οριζοντιες και καθετες συνιστωσες του σε ενα αντιπροσωπευτικο δειγμα σημειων του κυκλου 
[image: image2.wmf]4

2

2

=

+

y

x

.
2. Για το διανυσματικο πεδιο 
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 βρειτε το εργο του 
[image: image4.wmf]F

κατα την μετατοπιση για καθε μια απο τις ακολουθες διαδρομες:

(α) Η καμπυλογραμμη διαδρομη  
[image: image5.wmf]1
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(β) Η διαδρομη 
[image: image6.wmf]3
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 που αποτελειται απο το ευθυγραμμο τμημα που ξεκινα απο το (0,0,0) και καταληγει στο (1,1,0), και εν συνεχεια απο το ευθυγραμμο τμημα που ξεκινα απο το (1,1,0) και καταληγει στο (1,1,1).

3. Υπολογιστε το ολοκληρωμα 
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κατα μηκος της καμπυλης 
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 απο το σημειο (-1,1) ως το (2,4).

4. Βρειτε το εργο της κλισης της 
[image: image9.wmf]2
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 καθως διατρεχουμε με θετικη φορα τον κυκλο 
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 απο το σημειο (2,0) μεχρι το ιδιο σημειο.
5. Δειξτε οτι το παρακατω ολοκληρωμα ειναι ανεξαρτητο της διαδρομης απο το Α στο Β 
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6. Βρειτε την συναρτηση δυναμικου των παρακατω δ.π.

(α) 
[image: image12.wmf])
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 (β) 
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(γ) 
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Ακολουθως βρειτε το εργο του 
[image: image15.wmf]G

κατα μηκος της διαδρομης 
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7. (Βαρυτικο πεδιο) (α) Βρειτε μια συναρτηση δυναμικου για το βαρυτικο πεδιο
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οπου 
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(β) Εστω 
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 σημεια που απεχουν αποστασεις 
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 αντιστοιχα απο την αρχη. Δειξτε οτι το εργο του βαρυτικου πεδιου κατα την μετατοπιση απο το 
[image: image21.wmf]1
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 στο 
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 ειναι 
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8. Εστω 
[image: image24.wmf]C

συνοριακη καμπυλη για την οποια ισχυει το θεωρημα Green. Χρησιμοποιηστε το θεωρημα Green για να υπολογισετε το ολοκληρωμα 
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8. Εστω 
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 απλη κλειστη καμπυλη στο επιπεδο και εστω 
[image: image27.wmf]R

το περικλειομενο χωριο απο την 
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. Χρησιμοποιωντας το θεωρημα του Green δειξτε οτι 
Εμβαδον(
[image: image29.wmf]R
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Σαν εφαρμογη βρειτε το εμβαδον του χωριου που περικλειεται απο την ελλειψη 
[image: image31.wmf]p
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9. Δειξτε οτι η τομη του ολοκληρωματος  
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 οπου 
[image: image33.wmf]C

 ειναι τυχουσα τετραγωνικη καμπυλη εξαρταται μοναχα απο το εμβαδον του τετραγωνου και οχι απο την θεση του στο επιπεδο.

10. Υποθετουμε οτι η συναρτηση 
[image: image34.wmf])
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 ικανοποιει την εξισωση του Laplace 
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. Δειξτε οτι 
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 για καθε κλειστη καμπυλη 
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που ισχυει το θεωρημα του Green.
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